



MUNICÍPIO DE MURIAÉ
SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO
SETOR DE LICITAÇÕES



TERMO DE RETIFICAÇÃO

EDITAL Nº 011/2024
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 009/2024
PROCESSO LICITATÓRIO Nº 032/2024

1.1. Pelo presente termo, comunica-se aos interessados a Retificação do edital relacionado ao Pregão Eletrônico nº 009/2024, cujo objeto é a Contratação de pessoa jurídica especializada na administração/implantação de Restaurante Popular de Muriaé/MG, com a disponibilização de pessoal, materiais, utensílios, equipamentos, máquinas e mobiliários necessários para a prestação do serviço de administração, preparo e distribuição de até 1.500 (mil e quinhentas) refeições/dia parcialmente subsidiadas pelo Município nesse Restaurante, de acordo com os termos do Edital e seus anexos I, II, III, IV, V, VI e VII partes integrantes do edital.

Clausula 1º: Fica alterado o edital Convocatório nos seguintes termos:

ONDE-SE-LÊ:

EDITAL Nº 011/2024
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 009/2024
PROCESSO LICITATÓRIO Nº 032/2024

LEIA-SE:

EDITAL Nº 011/2024
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 009/2024
PROCESSO LICITATÓRIO Nº 030/2024

- Esta retificação trata-se da alteração do número do processo licitatório, que anteriormente estava como "032/2024", e **passa a ser "030/2024"**. Devido a um erro de lançamento no portal, o número havia sido lançado erroneamente, tendo em vista que o processo nº 032/2024, já havia sido utilizado em outro processo.

- A alteração constante nesta retificação não implicará em mudança da data para a realização do certame, mantendo-se no dia 24/04/2024 às 08:30hrs. Pois a alteração não enseja influencia na proposta.

Muriaé, 12 de Abril de 2024

Mariana Stefany Pardócimo da Silva

Condutor de processo